
【2021年度】卒業生アンケート IR推進室

　関西医療大学では、卒業生が就職後の経験を踏まえて、大学時代に学修された内容が役に立って

いるか、もっと高めておけばよかった能力や身につけておきたかった能力等について率直なご意見

を寄せていただき、その結果を教育の質向上の改善に役立てています。

　2021年度は、2020年3月卒業生を対象に実施しました。

〔調査結果〕

〇大学時代の授業については、「とても役立っている」「役立っている」が71％であり、

　「ふつう」が18％であった。

〇大学時代に身につけておきたかった力については、「とてもそう思う」「そう思う」

　をみると、「専門的知識」「主体的に動く力」「最後までやり遂げる力」「パソコンスキル」

　「課題発見解決力」が上位(70％以上)を占めた。

〇本学に入学し学修したことの満足については、「大変満足している」「満足している」が

　89％であり、「ふつう」が8％であった。

〇大学で得た人脈が役立っているかについては、「とても役立っている」「役立っている」が

　60％であり、「ふつう」が23％であった。

〇後輩に本学の入学を勧めるかについては、「大いに勧める」「勧める」が72%であり、

　「どちらともいえない」が23％であった。
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　※回答のあった卒業生が取得している資格免許
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